
Drone delivery in our cities



Addressing the challenge
Last-Mile Delivery

Speed Cost Access

Scalability Safety Sustainability

The benefits of drone delivery











http://www.youtube.com/watch?v=LsBABo5JkFo


http://www.youtube.com/watch?v=4xrCuPACmq8


Engaging the broader community
Customers and non-customers

Community outreach and 
engagement beyond those 
using the service

Open to feedback and 
questions



The journey so far
Learnings 

Community outreach and 
engagement

Understand innovation 
goals of city 

Realise benefits of drone 
delivery in partnership 



Community response
Feedback is overwhelmingly positive.

U.S. community experiencing drone 
delivery for over a year thinks highly 
positively of drone delivery. 

87% positive 
sentiments. 

89% used the 
service or likely
to use the service 
if available.

87% viewed use 
of drones for 
package delivery
equal or more 
favorable than 
other uses of 
drones.

Source: Virginia Tech Study 2021



twitter.com/Wing

facebook.com/WingDelivery

linkedin.com/company/wing-/

youtube.com/wing

wing.com

Connect with us!
And stay up-to-date

@Wing

@Wing

linkedin.com/company/wing/

youtube.com/wing

wing.com


